



Министар Шутановац у Специјалној бригади и Центру за обуку у Панчеву

## Обука и опремање

Током обилазакa разговарано је о стању у јединицама и проблемима које је неопходно решити. Министар одбране је изразио жаљење што се, због овогодишњег смањења буџета, поједини проблеми не могу решавати на одговарајући начин.

Обиласком Центра у Панчеву били смо у прилици да присуствујемо делу обуке, како официра тако и подофицира, а пре свега обуци друге генерације професионалних војника који се школују за будуће подофицире. То је нови начин усавршавања, тако да ће подофицирски кадар убудуће долазити из редова професионалних војника, што је мотив више за оне који хоће да приступе нашој војсци јер ће имати могућност да вертикално напредују – истакао је министар Шутановац.

Приликом обиласка Центра за обуку и усавршавање подофицира, 3. јуна, министар је обишао марински курс, курс за прве подофицире, курс енглеског језика и лидерски



курс који се реализује у касарни „Народни херој Стевица Јовановић“, где је Центар смештен, као и полигон и том приликом присуствовао извођењу појединих сегмената обуке.

Министар Шутановац посетио је и Специјалну бригаду Копнене војске у касарни „Растко Немањић“. Том приликом обишао је спортски центар, филмску салу, стрељану, као и полигон за обуку на коме је изведена вежба обуке у сеоском амбијенту.

Према речима министра Шутановца, обилазак Специјалне бригаде била је прилика да се види како се обучавају припадници те елитне бригаде наше војске. Том приликом он је изразио задовољство њеним учинком и напретком у протеклих неколико година.

– Данас је она једна од најелитнијих бригада у Европи, а нарочито у овом делу старог континента – истакао је министар Шутановац.

– Као што се може видети, у Специјалну бригаду су уложена велика новчана средства у циљу обнављања инфраструктуре и стварања најповољнијих услова за рад и обуку њених припадника – нагласио је министар додајући да су проблеми углавном наслеђени из прошлости.

– Ова бригада је недавно добила ново наоружање и опрему. Очекујемо потписивање донације од америчке војске у виду специјалних оклопних возила марке „Хамер“ што ће бити ексклузивитет да после много година наша војска добија ту врсту возила. Реч је о 20 возила, а зависно од платформе њихова цена је око 175 хиљада долара, тако да ће донација бити око 3,5 милиона долара. Важно је да се уговор потписује а процедура може и потрајати – рекао је министар Шутановац, додајући да ће бригада до краја године добити и падобране који још нису прошли царинску процедуру. ■

Б. МИЉИЋ  
Снимио Г. СТАНКОВИЋ

## Радни састанак министра Шутановца са синдикалним представницима наменске индустрије

У Министарству одбране одржан је радни састанак министра одбране Драгана Шутановца, министра економије и регионалног развоја Небојше Ћирића и министра рада и социјалне политике Расима Љајића, са председницима управних одбора и председницима Самосталног синдиката металаца Србије у предузећима из групације одбрамбена индустрија Србије

Разговори су организовани у намери да се сагледају актуелни проблеми пословања предузећа из групације одбрамбена индустрија Србије и начина њиховог решавања.

Министар је, том приликом, информисао представнике Синдиката о активностима које је Министарство одбране, у складу са својим надлежностима, реализовало и које предузима ради стварања повољнијих услова за успешније пословање предузећа.

– Данас смо водили веома квалитетне разговоре, током којих смо, пре свега, констатовали да су априлске плате запосленима у „Застава оружју“ исплаћене и да следе мајске аконтације, као и да стање није тако лоше као што је изгледало. С друге стране, имали смо свеобухватну презентацију стања у наменској индустрији и разговоре са свим представницима фабрика. Та презентација илуструје чињенично стање које показује да „Застава оружје“, осим оптерећења које има у виду претходних дуговања, има и највећи број радника који, нажалост, немају посао – истакао је министар Шутановац, изразивши очекивање да ће озбиљна анализа Радне групе коју ће формирати Влада Републике Србије довести до информације колико запослених та фабрика треба да има.

– На данашњем састанку смо се сви, укључујући и представнике „За-

става оружја“, сагласили да та фабрика има вишак запослених и да треба да пронађемо начин да људе социјално отпремимо – посебно је истакао министар Шутановац.

Министар економије и регионалног развоја Небојша Ћирић након састанка је нагласио да су разговори протекли у коректној атмосфери и да је договорено да Влада оформи радну групу коју ће чинити представници Кабинета премијера, министарства финансија, економије и регионалног развоја, одбране, рада и социјалне политике. Биће предложено, како је нагласио, да у то тело буду укључени и представници „Застава оружја“ и гранских синдиката, у намери да се у наредних месец дана детаљно анализира пословање те фабрике, као и њиховог производног портфолиа и бројног стања, да би се добила јасна слика о будућим корацима.

Састанку су присуствовали и председници Самосталног синдиката Компаније „Слобода“ Чачак – Драган Јекић, Самосталног синдиката „Први партизан“ Ужице – Зоран Станић, Самосталног синдиката ХК „Крушик“ Ваљево – Бранко Петровић, као и Самосталног синдиката „Застава оружје“ Крагујевац – Драган Илић, Самосталног синдиката „Прва искра-наменска производња“ Барич – Ненад Миливојчевић и Самосталног синдиката „Милан Благојевић-наменска“ Лучани – Зоран Бабић. ■